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تیم ملی فوتسال زیر ۱۷ سال دختران 
در ادامه اردوی آماده‌سازی خود، در 
یک دیدار تدارکاتی به مصاف تیم 

صالحین تهران خواهد رفت. 
این مسابقه در سالن فوتسال مرکز 
ملی فوتبال برگزار می‌شود و فرصتی 
برای کادرفنی است تا عملکرد 

بازیکنان را در شرایط بازی واقعی 
ارزیابی کند. ملی‌پوشان نوجوان 
که تمرینات خود را زیر نظر فاطمه 
شریف، سرمربی تیم ملی پیگیری 
می‌کنند، با انگیزه و روحیه‌ای بالا 
در حال آماده‌سازی برای حضور 
در سومین دوره بازی‌های آسیایی 

جوانان هستند. این رقابت‌ها از 
۲۷ مهر تا ۹ آبان به میزبانی بحرین 
برگزار خواهد شد و ایران امیدوار 
استعدادهای  بر  تکیه  با  است 
جوان خود، حضوری درخشان در 
 این میدان مهم آسیایی داشته 

باشد.
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خبر و مصاحبه

اسامی داوران هفته نخست لیگ برتر 
فوتسال اعلام شد

اسامی داوران و ناظران بازی‌های هفته نخست لیگ برتر 
فوتسال بانوان به شرح زیر است:

انگیزه بالای نوجوانان در مسیر 
آماده‌سازی برای بازی‌های آسیایی

ــا حضور ۱۷  ــران نوجوان ایران بـ ــال دختـ تیم ملی فوتسـ
بازیکن دعوت‌شده، تمرینات آماده‌سازی خود را در سالن 
ــال مرکز ملی فوتبال آغاز کرده است. بازیکنان در  فوتسـ
فضایی پرنشاط و انگیزه‌ای ویژه، زیر نظر فاطمه شریف، 
ــی خود را پیگیری  ــرمربی تیم ملی، برنامه‌های تمرینـ سـ
می‌کنند. آغاز تمرین با نرم‌دوی و حرکات کششی همراه 
بود و در ادامه بازیکنان با انجام تمرینات متنوع با توپ، 
ــتند. در  ــر گذاشـ ــاداب را پشت‌سـ لحظاتی پرهیجان و شـ
بخش دیگری از تمرین، کارهای گروهی مورد توجه قرار 
گرفت تا ملی‌پوشان علاوه بر ارتقای توانایی‌های فردی، 
ــتری نیز پیدا کنند. شور و شادابی  هماهنگی تیمی بیشـ
دختران نوجوان در جریان تمرینات نشان‌دهنده انگیزه 
بالای آنان برای حضور موفق در رقابت‌های پیش رو است. 
این اردو تا پایان شهریور ادامه خواهد داشت و بازیکنان 
در دو نوبت صبح و بعدازظهر زیر نظر کادرفنی به تمرین 
ــازی تیم برای  می‌پردازند. هدف اصلی کادرفنی، آماده‌سـ
حضور در سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
است. دختران فوتسالیست ایران با روحیه‌ای مثال‌زدنی 
ــتند و امید  ــازی هسـ ــیر آماده‌سـ ــال طی کردن مسـ در حـ
می‌رود با تکیه بر توانایی‌ها و انگیزه بالای خود، نمایشی 

درخشان در این رقابت‌ها داشته باشند.

 اهدای مدال لیگ برتر 
به رئیس دستگاه قضا در کرمان

ــوان را به پاس  ــر بانـ ــدال لیگ کوثـ ــری، مـ ــه جعفـ مرضیـ
حمایت‌های رئیس کل دادگستری استان کرمان از تیم 
خاتون بم به او اهدا کرد. این مراسم که با حضور معاون 
ــتیبانی قوه قضائیه، نماینده شهرستان‌های  مالی و پشـ
ــات قضایی  ــتان در مجلس و جمعی از مقامـ ــرق اسـ شـ
کرمان و مسئولان محلی برگزار شد، نشان‌دهنده تعامل 
ــتگاه قضا از تیم‌های بانوان  ــازنده و حمایت‌های دسـ سـ
است. سرمربی تیم ملی فوتبال بانوان و تیم خاتون بم 
در سخنانی کوتاه با تأکید بر اهمیت پشتیبانی مسئولان 
برای پیشرفت فوتبال بانوان گفت: از تلاش‌های رئیس 
ــتری برای فراهم آوردن شرایط مناسب برای  کل دادگسـ

تیم خاتون بم قدردانی می‌کنم.

فاطمه شریف: تنها دغدغه ما، نبود 
بازی‌های دوستانه بین‌المللی است

ــال زیر ۱۷ سال  ــریف، سرمربی تیم ملی فوتسـ فاطمه شـ
دختران، از آغاز چهارمین مرحله اردوهای آماده‌سازی این 
تیم خبر داد و درباره شرایط بازیکنان و برنامه‌های پیش‌رو 
توضیحاتی ارائه کرد: »خودمان را برای مسابقات آسیایی 
ــم؛ رقابت‌هایی که از  ــان در بحرین آماده می‌کنیـ نوجوانـ
ــته مراسم  ــد. هفته گذشـ اواخر مهرماه برگزار خواهد شـ
قرعه‌کشی انجام شد و تیم‌های شرکت‌کننده مشخص 
ــابقات برای اولین بار با حضور تیم‌های  ــدند. این مسـ شـ
ملی ایران، چین، چین‌تایپه، هنگ‌کنگ و بحرین برگزار 

می‌شود.«
ــبختانه  ــا توضیح داد: »خوشـ ــاره روند اردوهـ ــریف دربـ شـ
ــا انگیزه  ــتیم و بازیکنان بـ ــی داشـ ــیار خوبـ ــای بسـ اردوهـ
ــن بازی‌های  ــوند. همچنیـ ــالا در تمرینات حاضر می‌شـ بـ
ــم و امیدواریم  ــبی برگزار کرده‌ایـ ــی داخلی مناسـ تدارکاتـ
ــب کنیم.  ــم بهترین نتیجه را در این رقابت‌ها کسـ بتوانیـ
تمام تلاش ما این است که پرچم فوتسال ایران بار دیگر 
ــاءالله مقام  ــن بین‌المللی به اهزاز درآید و ان‌شـ در میادیـ
قهرمانی را به دست آوریم.« سرمربی تیم ملی نوجوانان 
ــتانه بین‌المللی  تنها دغدغه فعلی را نبود بازی‌های دوسـ
ــدیم حریفانی در  ــت و افزود: »متأسفانه موفق نشـ دانسـ
ــنی نوجوانان پیدا کنیم تا دیدار دوستانه‌ای با آنها  رده سـ
داشته باشیم. با این حال بازی‌های تدارکاتی داخلی خوبی 
پشت‌سر گذاشتیم؛ از جمله مسابقه با تیم‌های لیگ برتر 
بزرگسالان و تیم‌های لیگ استان تهران. هرچند نتیجه 
برای ما در این بازی‌ها اهمیت نداشت، اما از عملکرد کلی 
ــبختانه سطح تیم اردو به  بازیکنان رضایت داریم و خوشـ

اردو بهتر شده است.«
ــا آمادگی  ــدوارم بتوانیم بـ ــرد: »امیـ ــد کـ ــان تأکیـ او در پایـ
ــابقات آسیایی حاضر شویم و نتیجه‌ای  صددرصد در مسـ

درخور نام ایران به دست آوریم.«

 پنجشنبه 27 شهریور 1404   25 ربیع‌الاول 1447
  سال بیست و نهم  شماره 7928

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

ــد  ماننـ ــلونا،  بارسـ ــان  زنـ ــال  فوتبـ ــم  تیـ
ــد لیگ  ــته، فصل جدیـ ــال‌های گذشـ سـ
ــرده و در  ــدرت آغاز کـ ــپانیا را با قـ ــان اسـ زنـ
ــان داده  ــت نشـ ــه هفته نخسـ ــان سـ همـ
ــام دومی  ــب مقـ ــد برای کسـ ــا بایـ ــه رقبـ کـ
ــال‌های اخیر  ــلونا طی سـ بجنگند. بارسـ
ــده  ــدون رقیبی جدی قهرمان لیگ شـ بـ
ــودن، گاهی کیفیت  و همین یک‌طرفه بـ
ــت.  ــا را تحت تأثیر قرار داده اسـ رقابت‌هـ
ــال مادرید  ــته رئـ ــال گذشـ با این حال، سـ
ــلونا را به  ــت در برخی بازی‌ها بارسـ توانسـ
ــت  ــد و حتی در دیدار برگشـ چالش بکشـ
ــم را تجربه  ــل این تیـ ــروزی مقابـ ــگ پیـ لیـ
کند، اما در نهایت بارسلونا قهرمان شد.
ــلونا سه بازی انجام  در فصل جدید، بارسـ
ــه پیروزی‌های  ــه دیدار بـ ــر سـ داده و در هـ
ــه اول، این  ــت. در هفتـ ــیده اسـ پرگل رسـ
ــت  تیم با نتیجه ۸ بر صفر آلهاما را شکسـ
ــو را با  ــک بیلبائـ ــدار دوم، اتلتیـ داد. در دیـ
نتیجه ۸ بر یک شکست داد و در سومین 
ــلونا با ۴ گل لوگرونو را از پیش  بازی، بارسـ
ــت. در مجموع، بارسلونا در سه  رو برداشـ
ــده  ــازی ابتدایی موفق به زدن ۲۰ گل شـ بـ
ــروع فصل  ــرای شـ ــانی بـ ــار درخشـ که آمـ

ــوب می‌شود. محسـ
مثلث هجومی بارسلونا شامل پایور، پینا 

ــه عملکردی  ــه هر سـ ــوده کـ ــی بـ و بونماتـ
ــته‌اند. بونماتی تا کنون  ــاده داشـ فوق‌العـ
ــل  ــدار مقابـ ــه گلش در دیـ ۵ گل زده کـ
ــلونا  بارسـ گل  ــن  چهارصدمیـ ــو،  لوگرونـ
ــا ۴ گل و ۳  ــور بـ ــود. پایـ ــان بـ ــگا زنـ در لالیـ
ــا ۳ گل، نقش کلیدی  ــا بـ ــاس گل و پینـ پـ
ــلونا داشته‌اند و  در نتایج درخشان بارسـ
ــته‌اند هماهنگی فوق‌العاده‌ای در  توانسـ

ــاد کنند. ــط حمله ایجـ خـ
ــای  جام‌هـ ــر  اکثـ در  ــلونا  بارسـ ــه  اگرچـ
ــرد، اما در  ــل کـ ــته موفق عمـ ــال گذشـ سـ
ــت  ــان اروپا نتوانسـ ــگ قهرمانـ ــال لیـ فینـ
ــام  ــه مقـ ــد و بـ ــت دهـ ــنال را شکسـ آرسـ
ــال هدف اصلی  ــی رضایت داد. امسـ دومـ
ــت  ــری قهرمانی اروپا اسـ تیم، بازپس‌گیـ

ــی،  ــای داخلـ ــا موفقیت‌هـ ــگام بـ ــا همـ تـ
ــت  ــز به دسـ ــی را نیـ ــارات بین‌المللـ افتخـ
ــه، هماهنگی و  ــی از تجربـ ــا ترکیبـ آورد. بـ
ــان داده  ــلونا نشـ ــی، بارسـ ــدرت هجومـ قـ
ــایر رقبا در  ــی فراتر از سـ ــه همچنان تیمـ کـ
ــرای نزدیک  ــت و رقبا بـ ــپانیا و اروپا اسـ اسـ
ــدن به این تیم، چالش بزرگی پیش  شـ

ــد. رو دارنـ
ــلونا در لیگ  ــد بارسـ ــروع قدرتمنـ این شـ
ــپانیا، نه تنها نشان‌دهنده برتری  زنان اسـ
ــه نوید رقابت  ــت، بلکـ مطلق این تیم اسـ
ــه فصل را نیز  ــذاب و پرهیجان در ادامـ جـ
ــان فاصله  ــد که همچنـ ــد، هرچنـ می‌دهـ
ــه به نظر  ــایر تیم‌ها قابل توجـ ــا با سـ بارسـ

. می‌رسد

پنجره نقل‌وانتقالات فوتبال زنان اسپانیا 
برای بارسلونا فصلی متفاوت و به نوعی 
عجیب بوده است. تیم زنان بارسلونا 
در این پنجره شاهد خروج چند بازیکن 
شاخص به تیم‌های رقیب بوده و بسیاری 
بازیکنانی  است.  کرده  شگفت‌زده  را 
همچون یانا فرناندز و لوسیا کورالز و حتی 
ستاره‌هایی مانند اینگرید انگن از جمع 
کاتالانی‌ها خداحافظی کرده‌اند. با این 
حال، باشگاه توانسته ستاره‌های بزرگی 
مثل کلودیا پینا، گراهام هانسن، آیتانا 
بونماتی و البته الکسیا پوتاس را حفظ 
کند. اما اکنون سایه‌ای از نگرانی جدید بر 

نوکمپ افتاده است.
ه  پنجر نی  یا پا ن  ما ز که  لی  حا ر  د
نقل‌وانتقالات لیگ زنان اسپانیا به روزهای 
آخر خود نزدیک می‌شود، باشگاه بارسلونا 
با خبری شوکه‌کننده مواجه شده است. 
الکسیا پوتلاس، کاپیتان و دو بار برنده توپ 
طا، احتمالاً می‌تواند مقصد جدیدی برای 

فصل آینده داشته باشد.
 ، و تیو ر پو د و ند مو ش  ر ا گز س  سا ا بر
پاری‌سن‌ژرمن پیشنهادی چهار ساله به 
پوتاس ارائه کرده و آماده است بند فسخ 
قرارداد او را فعال کند. این پیشنهاد مالی به 
طور چشمگیری از قرارداد فعلی او با بارسا 

بیشتر است و در کمتر از دو روز مانده به 
بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالات، می‌تواند 
شرایط را پیچیده کند. اگر این انتقال انجام 
شود، می‌توان آن را با خرید جنجالی نیمار 
توسط PSG مقایسه کرد؛ ستاره‌ای که در 
سال ۲۰۱۷ دنیای فوتبال را تکان داد و مسیر 
انتقالی عظیم و بحث‌برانگیز را تجربه کرد.
قرارداد الکسیا تا ژوئن ۲۰۲۶ اعتبار دارد و 
یک سال اختیاری اضافی نیز پیش‌بینی 
شده است. مسئولان تیم تأکید دارند که 
مذاکره‌ای برای کاهش مبلغ فسخ انجام 
نخواهند داد و تنها در صورت پرداخت کامل 
بند فسخ، انتقال ممکن خواهد بود. با این 
حال، آنها نقش پوتاس را در تیم غیرقابل 
جایگزین می‌دانند و معتقدند او همچنان 

می‌تواند یک افسانه برای نوکمپ باشد.
پره رومئو، مدیر تیم زنان بارسلونا، با وجود 
شگفت‌زده شدن از برخی خروج‌ها، تأکید 
کرده که تیم او هنوز در کورس رقابت است 
و تمام تلاش خود را برای قهرمانی در لیگ و 
مخصوصاً لیگ قهرمانان اروپا به کار خواهد 
گرفت. با این حال، فرصت‌هایی مثل 
پیشنهاد PSG تنها یکبار در زندگی پیش 
می‌آید و شاید الکسیا حتی فقط برای 

بررسی آن وسوسه شود.
اکنون تمام نگاه‌ها به دو روز پایانی پنجره 
نقل‌وانتقالات دوخته شده است. آیا 
پوتلاس مسیر نیمار را دنبال خواهد کرد 
و به پاریس می‌رود، یا همچنان تاج و تخت 

خود در نوکمپ را حفظ خواهد کرد؟ 

آغاز فصل درخشان در لیگ اسپانیا

بارسلونا باز هم یکه‌تاز و بی‌رقیب
ستاره بارسا در آستانه انتقال به پاری‌سن‌ژرمن؟

  الکسیا پوتلاس در آستانه تکرار قصه نیمار

سوژه نقل و انتقالات

شاید جنجالی‌ترین و مهم‌ترین دیدار هفته 
دوم لیگ کوثر بانوان، مصاف ایستا البرز و 
ملوان بندرانزلی باشد؛ دیداری که نه فقط 
به لحاظ فنی اهمیت دارد، بلکه به دلیل 
ماجرای انتقال پرحاشیه عاطفه ایمانی، 
ملی‌پوش تیم ملی، بیش از هر بازی 
دیگری زیر ذره‌بین رسانه‌ها و هواداران 

قرار گرفته است.
ایمانی که فصل گذشته پیراهن پالایش 
گاز ایلام را بر تن داشت، پس از دعوت به 
تیم ملی، در کانون توجه چند باشگاه لیگ 
برتری قرار گرفت. عملکرد مطمئن او در 
خط دفاع، باعث شد در همان روزهای 
ابتدایی نقل و انتقالات، خبرهای زیادی 

درباره آینده‌اش منتشر شود و سرانجام این 
پرونده یکی از عجیب‌ترین داستان‌های 

نقل و انتقالات فوتبال بانوان را رقم زد.
در ابتدای بازار نقل و انتقالات، باشگاه 
ملوان بندرانزلی با انتشار تصاویر و خبر 
رسمی، از جذب این بازیکن خبر داد و از او 
رونمایی کرد. هواداران ملوان نیز امیدوار 
بودند با حضور یک مدافع ملی‌پوش، 
ساختار دفاعی تیمشان استحکام بیشتری 
پیدا کند. اما تنها چند روز بعد همه‌چیز 
تغییر کرد؛ باشگاه ایستا البرز وارد عمل 
شد و با ایمانی به توافق رسید. در نهایت 
این بازیکن پیراهن ایستا را بر تن کرد و 
همین تغییر ناگهانی باعث شد اصطلاح 
»هایجک شدن« در فضای فوتبال بانوان 

نقل محافل شود.
از آن سو، مدیران ملوان مدعی هستند 
که با ایمانی قرارداد رسمی امضا کرده‌اند 

و حتی نام او در لیست اولیه‌ای که به 
سازمان لیگ ارسال شد، ثبت شده است. 
با این حال، طبق اخبار غیررسمی، نام این 
بازیکن در نهایت از لیست ملوان حذف 
شد. ایمانی بدون مشکل در اولین دیدار 
فصل جدید برای ایستا مقابل پرسپولیس 
به میدان رفت؛ اتفاقی که بدون استعلام 
قانونی امکان‌پذیر نبود. بنابراین، ایستا از 
نظر مدارک مشکلی نداشته است. همین 
نکته پرسش‌های جدی درباره شفافیت و 
نحوه نظارت سازمان لیگ به وجود آورده 

است.
از یک طرف، ملوان خود را متضرر می‌داند و 
معتقد است بازیکنی را که روی او حساب باز 
کرده بود، به شکل غیرعادی از دست داده 
است. از طرف دیگر، فدراسیون و سازمان 
لیگ تنها به چشمپوشی بسنده کرده‌اند و 

هیچ توضیح شفافی ارائه نداده‌اند.

این کشمکش به فضای رقابتی لیگ نیز 
سرایت کرده است. دیدار هفته دوم 
بین ایستا و ملوان، نه تنها از نظر فنی 
یکی از مهم‌ترین مسابقات فصل به 
شمار می‌رود، بلکه تحت تأثیر مستقیم 
حواشی انتقال ایمانی قرار گرفته است. 
حضور او در ترکیب ایستا مقابل تیمی 
که خود را مالک قراردادش می‌دانست، 
حساسیت‌ها و هیجان‌های این مسابقه 

را دوچندان کرده است.
با این حال، آنچه در پسِ این پرونده 
اهمیت بیشتری دارد، پیامدهای احتمالی 
آن برای آینده فوتبال بانوان است. اگر 
چنین اختلافاتی بدون تعیین تکلیف 
روشن باقی بماند، اعتماد باشگاه‌ها به 
سازوکار رسمی لیگ کاهش می‌یابد و مسیر 
جذب بازیکنان ملی‌پوش به عرصه‌ای پر از 
اختلاف و تنش تبدیل خواهد شد. مسلم 

است که فوتبال بانوان ایران برای تداوم 
رشد و پیشرفت خود بیش از هر چیز به 
شفافیت، قانونگرایی و حمایت ساختاری 
نیاز دارد تا استعدادهایی همچون عاطفه 
ایمانی بدون دغدغه و حاشیه در مسیر 

پیشرفت قرار بگیرند.
ماجرای انتقال ایمانی، اگرچه در ظاهر به 
سود ایستا البرز تمام شد، اما در واقعیت 
پرونده‌ای است که باید با دقت موشکافی 

شود. سازمان لیگ و فدراسیون فوتبال 
وظیفه دارند توضیح دهند که چرا تضاد 
میان ادعای ملوان و حضور رسمی این 
بازیکن در ایستا رخ داد و چه نهادی 
مسئول زیان‌های احتمالی باشگاه‌ها 
خواهد بود. در غیر این صورت، ادامه 
چنین حواشی می‌تواند دستاوردهای 
ارزشمند سال‌های اخیر فوتبال بانوان 

ایران را به حاشیه ببرد.

از رونمایی در انزلی تا بازی برای البرز

ماجرای پرحاشیه  یک انتقال عجیب

 
ــال‌های  ــ ــران در س ــ ــال زنان ای ــ فوتب
ا  ر ــی  ــ خم پیچ‌و پر ــیر  ــ مس ــر  ــ خی ا
ــت، اما در  ــ ــته اس ــ ــر گذاش ــ پشت س
ــه جعفری  ــ ــام مرضی ــ ــان، ن ــ ــن می ــ ای
ــته و  ــ ــی کارکش ــ ــک مرب ــ ــوان ی ــ به‌عن
ــا افتاده  ــ ــر زبان‌ه ــ ــق بارها بر س ــ موف
ــور در تیم  ــ ــش از حض ــ ــت. او پی ــ اس
ــگاه  ــ ملی، نزدیک به دو دهه در باش
خاتون فعالیت داشت و همراه این 
ــریالی در لیگ  ــ تیم قهرمانی‌های س
ــرد. موفقیت‌های او  ــ برتر را تجربه ک
ــد خاتون به جمع ۸  ــ حتی باعث ش
ــیا  ــ ــم برتر لیگ قهرمانان زنان آس ــ تی
ــون کمتر  ــ ــد؛ افتخاری که تاکن ــ برس
ــت  ــ ــته به آن دس ــ ــم ایرانی توانس ــ تی

ــدا کند. ــ پی
ــع قانونی  ــ ــک مان ــ ــال، ی ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ب
ــران  ــ ای ــال  ــ فوتب در  ــدت  ــ طولانی‌م
ــه  ــ ــاس مصوب ــ ــر اس ــ ــود دارد؛ ب ــ وج
ــان  ــ مربی ــین،  ــ پیش ــه  ــ هیأت‌رئیس
ــان در تیم‌های  ــ اجازه ندارند همزم
ــگاهی و ملی فعالیت کنند. در  ــ باش
ــل، واقعیت فوتبال زنان  ــ نقطه مقاب
ــت؛ خاتون باید  ــ ایران پیچیده‌تر اس
ــر  ــ ــیا حاض ــ ــان آس ــ ــگ قهرمان ــ در لی
ــد خود را  ــ ــی نیز بای ــ ــد و تیم مل ــ باش
ــاده کند. در  ــ ــام ملت‌ها آم ــ برای ج
ــدان مربیان  ــ ــرایطی، فق ــ ــن ش ــ چنی
ــک معضل  ــ ــق به ی ــ ــه و موف ــ با تجرب

ــت. ــ ــده اس ــ جدی تبدیل ش

ــی فوتبال  ــ ــر، تیم مل ــ در حال حاض
ــت مرضیه  ــ ــران تحت هدای ــ زنان ای
ــام  ــ ــه ج ــ ــده ب ــ ــق ش ــ ــری موف ــ جعف
را  ــود  ــ خ و  ــد  ــ کن ــود  ــ صع ــا  ــ ملت‌ه
ــت مهم  ــ ــور در این رقاب ــ ــرای حض ــ ب
ــان، جعفری  ــ ــاده می‌کند. همزم ــ آم
ــون را نیز  ــ ــت خات ــ ــئولیت هدای ــ مس
ــا نماینده ایران  ــ برعهده دارد که تنه
ــت. ــ در لیگ قهرمانان زنان آسیاس

ــیون  ــ ــن فدراس ــ ــاس قوانی ــ ــر اس ــ ب
ــازه فعالیت  ــ ــری اج ــ ــال، جعف ــ فوتب
ــم را ندارد و  ــ ــان در این دو تی ــ همزم
ــده تا کارت  ــ همین موضوع باعث ش
ــازی تیمش  ــ ــا روز ب ــ ــری او ت ــ مربیگ
ــه  ــ ــد. البته گفت ــ ــده باش ــ ــادر نش ــ ص
ــدن  ــ ــل نش ــ ــورت ح ــ ــود در ص ــ می‌ش
ــب توجه  ــ ــکل تصمیم جال ــ این مش
ــور در خاتون  ــ ــری، ادامه حض ــ جعف

. د بو
ــجاعی، نایب‌رئیس زنان  ــ ــده ش ــ فری
ــخ 5  ــ ــال، در تاری ــ ــیون فوتب ــ فدراس
ــران  ــ ای ــا  ــ ب ــو  ــ ــهریور در گفت‌وگ ــ ش
ــن موضوع  ــ ــی در خصوص ای ــ ورزش
ــن ما نباید  ــ ــرده بود: »قوانی ــ اعلام ک
ــداد مربیان  ــ ــد. تع ــ مثل آقایان باش
ــت در لیگ مردان  ــ باتجربه و باکیفی
ــت، اما در بانوان تعداد  ــ به وفور اس
ــی محدود  ــ ــراز اول خیل ــ ــان ت ــ مربی
ــت. اگر مربیان شاخص را فقط  ــ اس
ــانیم،  ــ ــم ملی بنش ــ ــت تی ــ روی نیمک
ــت و  ــ ــی خواهیم داش ــ ــگ ضعیف ــ لی
ــی روی تیم  ــ ــف تأثیر منف ــ لیگ ضعی
ــد مربیان  ــ ــا بای ــ ــذارد. ی ــ ــی می‌گ ــ مل
ــم که  ــ ــک بیاوری ــ ــه ی ــ ــی درج ــ خارج
ــت امکانش  ــ ــل مبالغ هنگف ــ به دلی
را  ح  ــر ــ مط ــان  ــ مربی ــا  ــ ی ــت،  ــ نیس
ــگاهی و  ــ ــان در تیم‌های باش ــ همزم

نیمکت نماینده آسیایی ایران تا روز بازی بلاتکلیف است!

جعفری در تقاطع تیم ملی و خاتون

گزارش

قوانین ما 
نباید مثل 
آقایان باشد. 
تعداد مربیان 
باتجربه و 
باکیفیت در 
لیگ مردان 
به وفور است، 
اما در بانوان 
تعداد مربیان 
تراز اول خیلی 
محدود است

ــیم.« ــ ــته باش ــ ملی داش
ــتمزدها میان رده  ــ ــاوت دس ــ ــجاعی، تف ــ به گفته ش
ــت؛ مربیان  ــ ــگاهی نیز عاملی دیگر اس ــ ملی و باش
ــت نمی‌کنند، اما  ــ ــادی دریاف ــ ــم ملی پول زی ــ در تی
ــری دارند و  ــ ــی بهت ــ ــرایط مال ــ ــگاهی ش ــ در رده باش

ــن کنند. ــ ــود را تأمی ــ ــد زندگی خ ــ می‌توانن
ــگاه خاتون  ــ ــته وضعیت جعفری و باش ــ تا روز گذش
ــت تیم  ــ ــی سرپرس ــ ــود و فاطمه زنگ ــ ــخص نب ــ مش
ــته در گفت‌وگو  ــ ــان خاتون بم روز گذش ــ فوتبال زن

ــم نهایی در  ــ ــام کرد که تصمی ــ ــی اع ــ با ایران ورزش
ــد. ــ ــروز اتخاذ خواهد ش ــ این خصوص ام

ــروع جام  ــ ــا ش ــ ــاه ت ــ ــش م ــ ــه اینکه ش ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ب
ــا دو  ــ ــده و تنه ــ ــی مان ــ ــیا باق ــ ــان آس ــ ــای زن ــ ملت‌ه
ــن  ــ ــان قرار دارد، روش ــ فیفادی پیش روی ملی‌پوش
ــد هر چه  ــ ــیون فوتبال ایران بای ــ ــت که فدراس ــ اس
ــخص کند  ــ ــوع را مش ــ ــف این موض ــ ــریع‌تر تکلی ــ س
ــکاری با  ــ ــه قطع هم ــ ــا منجر ب ــ ــم آنه ــ ــر تصمی ــ و اگ
ــه موفقیت‌آمیز  ــ ــه به کارنام ــ ــود، با توج ــ جعفری ش

ــس از دوره‌ای  ــ ــر جعفری، بویژه پ ــ تیم ملی زیر نظ
ــا ثبت  ــ ــن تیم ب ــ ــخ ای ــ ــرد تاری ــ ــن عملک ــ ــه بدتری ــ ک
ــیده بود،  ــ ــه ثبت رس ــ ــدون برد ب ــ ــازی پیاپی ب ــ ۱۲ ب
ــترده‌ای علیه  ــ ــای گس ــ ــود انتقاده ــ ــب می‌ش ــ موج
ــروع  ــ ــود. با ش ــ ــیون در این زمینه مطرح ش ــ فدراس
ــار  ــ ــری در انتظ ــ ــر، جعف ــ ــگ برت ــ ــد لی ــ ــل جدی ــ فص
ــت و بدون مجوز  ــ دریافت کارت مربیگری خود اس
ــال دارد از هدایت تیم  ــ ــان، احتم ــ ــت همزم ــ فعالی

ــد. ــ بکش کنار  ملی 

پنجشنبه ۲۷ شهریور

پالایش نفت آبادان � نفت امیدیه

داوران: فریبا کعبی کرمانشاهی، نسیم کیانی مقدم، زینب 

عرب‌زاده، نرجس حسین‌پور، نرگس خاتون درگویی

ناظر: آرزو فدایی

سپاهان اصفهان � پالایش نفت اصفهان

ــادات رضوی،  ــمیه یدی، الهام مبارکی، ربابه سـ داوران: سـ

آنیسا اسحاقی، صحرا بابایی

ناظر: پرستو عرفانی

فردوسی ثامن مشهد � شرکت ملی حفاری

ــیده آذر موسوی، زهرا فدایی، محدثه میرزایی،  داوران: سـ

فاطمه زهرا موسی‌پور، سمیه دهگاهی

ناظر: مریم پورجعفریان

استقلال تهران � ایران زمین ملارد

ــی، مائده  ــادات میرکریمـ ــر سـ ــی، نیلوفـ ــا ویسـ داوران: لیـ

علی‌نقی، سمیه طاهری، معصومه مولایی

ناظر: فرشته شجاعی


